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Dosazené vysledky, prinos a prakticka vyuzitelnost prace:

Bakalarska prace fesi v plné mife rekonstrukci systému vytapéni rodinného domu. Student se zabyval jak tepelné-
technickymi vlastnostmi stavebnich konstrukci, tak jejich upravou ke splnéni pozadavk CSN 73 0540. Otopna
soustava je tvofena kombinaci podlahového vytapéni a trubkovych koupelnovych otopnych téles. Zdrojem tepla je
tepelné ¢erpadlo vzduch/voda, kde je vyfeSena i navratnost investic. Vétrani je navrzeno jako nucené s instalaci
centralni VZT jednotky se ZZT. Je rovnéZz fadné vykalkulovana potfeba energie pro vytapéni.

Pripominky k praci:

Prace vykazuje vysokou odbornou i formalni Groven, a to az na nékolik dil¢ich pfedevsim formalnich nedostatka.
Napf. hodnoty celkové tepelné ztraty uvadéné v tab. 3-2 je tfeba zaokrouhlovat min. na pétky. Uvadét jednotky
Wattd neni s ohledem na pfesnost vypoctu moudré. Totéz plati u tabulek: 7-1 — tepelny vykon; 11-1 — tlakové
ztraty; 11-2 — tlakové ztraty; 11-3 — tlakové ztraty — hydraulické vyvazeni. U obr. 5-2 autor uvadi legendu, Ze se
jedna o deskové otopné téleso. To je vSak jen v levé Casti obrazku. V pravé Casti je trubkové designové otopné

téleso.

Otazky na uchazece:

Pro¢ autor nepouzil standardni provéfeny navrh velikosti EN a pouzil navrh podle nezavazné EN, ktery dava silné
nadhodnocené velikosti EN?

jak je obvyklé, napf. 38 &i 1épe 40 kPa?
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